
BIRÓ ÁRPÁD BENDEGÚZ 12.B 

Megbízható, nagyon kitartó, szorgalmas tanuló. Higgadtságával, szorgalmával, 

nyugodt viselkedésével nagyon jó hatással van társaira. 4 évig kitűnő 

bizonyítványt kapott minden tanév végén.  

10. osztályban az Irinyi János Középiskolai Kémiaversenyen megyei 4. helyezett 

lett. 11.-ben a Kontra József Országos Kémia Verseny 11-12. összevont évfolyam 

kategóriában a 21. helyen végzett. 

Idén a biológia OKTV 2. kategóriájában 2. fordulóba jutott. Előrehozott emelt 

biológia érettségit tett nagyon szép eredménnyel. A Nemzeti Tudós Akadémián 

bronz diplomát szerzett.  

A Rotary Club Eger adventi jutalmában részesült 2023 decemberében.  

B2 nyelvvizsgával rendelkezik angol nyelvből, a C1, felsőfokú nyelvvizsgája 

folyamatban van.  

Természettudományos érdeklődése mellett verseket ír és ad elő. Városi 

rendezvények, iskolai műsorok állandó, lelkes szereplője volt, a XXVI. Országos 

Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferencia megnyitóján is szerepelt 

szavalatával. 

VÁMOS ARMAND  12.B 

Armand tanulmányi átlaga mind a 4 évben 5,0. Tehetséges, természettudományok 

iránt érdeklődő tanuló, különösen a biológia, kémia iránt nyitott. Kitűnő 

tanulmányi eredménye mellett versenyszerűen sportol. 

Közösségépítő munkája kiemelkedő az osztályban. Az osztály diáknapi 

győzelmét követően diákigazgatóként tevékenykedett az előző tanévben. Társaira 

nagyon jó hatással van, igazi vezéregyéniség, aki jó célokat fogalmaz meg a 

közösség érdekében. 

Tanulmányi versenyeken sikeresen szerepelt: 

az Ezer év katonái történelemversenyen orszàgos 10. helyezett csapat tagja volt, 

a IX. Semmelweis Egészségverseny döntőbe jutott csapatával.  



B2 nyelvvizsgával rendelkezik angol nyelvből, a német nyelvvizsga eredményét 

még várjuk.  

 

DÚL NETTA 12.B   - PLAKETT 

Netta szorgalmas, tehetséges, a művészetekben kiemelkedő tanuló. Életét, 

személyiségét meghatározza az irodalom és az éneklés.  

Énekhangjával számtalanszor elbűvölte iskolánk tanárait, diákjait. 2024-ben 

szerepelt az október 23-i városi díszünnepségen a Gárdonyi Géza Színházban. 

Évek óta fellép kiállításmegnyitókon, iskolai és városi műsorokon, és a Szilágyis 

Bál kezdetén is az ő hangja csendül fel.  

Igen megbízható, lelkes diák, aki ha feladatot kap, igyekszik a legnagyobb 

precizitással végrehajtani.  

Rendszeresen és eredményesen vett részt az Erzsébet-napi szavalóversenyeken.  

10. osztályban az Eszterházy Irodalmi Versenyen 2. helyezést ért el csapatával.  

Kreatív írásaival is kiemelkedik. Versei többször megjelentek a Magyar Rádió 

Bálint-napi antológiájában.  

 

IGNÁCZ REBEKA 12.B 

Rebeka 4 évig kitűnő bizonyítványt kapott.  

Versenyeredményei a következők: 11. osztályban az egri vitaversenyen 5. 

helyezést ért el csapatával. Kézilabda Diákolimpia országos döntőn 8. helyezést 

ért el iskolánk lánycsapatának tagjaként. 

Az iskolai Erasmus+ pályázaton keresztül Németországban, Kaiserslauternben 

képviselte az iskolát, ahol angol- és némettudását is kamatoztatta.  

Angolból előrehozott érettségije, illetve B2 és C1 szintű nyelvvizsgája van.  

Németből előrehozott középszintű érettségije van és B2 nyelvvizsgával 

rendelkezik. Nagyon megbízható és precíz diák, társai számára fontos a 

véleménye és hallgatnak rá, ami a közösség szempontjából nagyon előre mozdító.   

 

 

 



TIMÁR KIRA JUDIT       12.B 

Tehetsége szerteágazó, biológia-kémia tagozaton kezdte a Szilágyit, 11-12. 

osztályban matematika-kémia fakultációra járt, de a humán tudományokban is 

jeleskedik. Angolból B2 nyelvvizsgája van.  

 Az olvasás, tánc és sportlövészet a hobbija. Iskolai ünnepségeink lelkes 

szereplője, a gombavató műsor kreatív ötletelője, szervezője volt. 

 Számos tanulmányi- és sportversenyen eredményesen szerepelt az elmúlt 

tanévekben.  

10. osztályban az Eszterházy Irodalmi Versenyen 2. helyezést ért el csapatával. 9-

10. osztályban részt vett az Erzsébet-napi szavalóversenyen. A Medve 

matematikaversenyen arany fokozatot ért el.  

Sporteredményekkel is büszkélkedhet: országos és megyei lövészversenyeken ért 

el helyezést csapatban és egyénileg. Labdarúgó bajnokságok álladó résztvevője. 

 

KONCZ BENEDEK 12.B 

 

Szorgalmas, igyekvő diák. Hatalmas tárgyi tudással rendelkezik, a négy év során 

mindvégig kitűnő és jeles bizonyítványt kapott.  

Példás magatartású, nagyon segítőkész, szívesen szerepel iskolai műsorokban. 

Emlékezetes számunkra, hogy 2023-ban az október 23-i műsorunkon trombitáján 

hangzott el a Szózat.  

Mezőkövesden gyermekeknek szervez hitéleti és közösségi programokat.  

Az Irinyi János Országos Középiskolai kémiaversenyen 9. és 10. évfolyamon 

egyaránt bejutott a Heves vármegyei fordulóba.  

12 évfolyamosként megszerezte az országos első helyet a Debreceni Egyetem 

Gyógyszerésztudományi Karának Természettudományos Versenyén. 

 

 


